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龍ケ崎市立龍ケ崎中学校

学習･生活のまとめを！
令和４年もあと１ヶ月となりました。昇龍祭からスタートし、新人戦、開校記念式、龍響フ

ェスティバルと大きな行事を経験しました。限られた時間の中で集中して練習に取り組
み、充実感や挑戦する気持ちを学ぶことができました。１２月はまとめの月として生活面や
学習面を振り返り、充実した学校生活が送れるようにしていきます。
また、11/22の龍ケ崎中学校区小中合同引き渡し訓練では、保護者の皆様にはご協

力をいただきありがとうございました。有事の際の動きの確認ができました。
１２/１６にはPTA授業参観があります。 引き続き学校の教育活動へのご協力をよろし

くお願いします。
◆小中合同引き渡し訓練【1１/22】◆ ◆リーフリボンフォーラム【1１/28】◆
龍ケ崎中学校となって初めての引き渡し訓 龍の子人づくり学習の取組として、「いじめ撲滅運

練を行いました。学区が広くなったことを受けて、 動」を龍ケ崎中学校区で取り組んでいます。クラスご
防災マップを活用した授業やどのような引き渡し とに話し合った取組を紹介し、この様子を各小学校
が可能かシュミレーションすることなど改めて有 とオンラインでつなぎました。心の輪を小中の枠を超
事の際の確認を行うことができました。 えて繋いでいきます。

◆２年生職場体験学習【１１/１０・１１】◆
始めは緊張した表情でしたが、とても意欲的に取り組んでいました。２日間でたくさんの事業所の

方々にお世話になりました。 地域の皆様からの温かいご支援ご協力をいただきありがとうございま
した。 地域に貢献できるような龍中生に成長していけるよう頑張ります。

◆「いばっぺごはん給食【１１/４】◆ ◆「聖火トーチ」を活用した授業◆
茨城県の特産 茨城県保護司会の飯野

物を生かした給 さんが東京オリンピックの
食メニューを 聖火ランナーを務めたとき
萩原市長が試食 に使用したトーチをお借り
され、その後３年 しました。社会科の授業で
生の教室を視察 一人一人が持つ貴重な体
されました。黙食 験をさせていただきました
の様子やおいし
い給食の話題で交流することができました。



◆２年生「生教育の授業」【１１/１８】◆ ◆小中合同あいさつ運動【１１/７】◆
龍ケ崎済生会病院 大宮小学校でのあい

の陳先生に命の授業 さつ運動です。
を行っていただきまし 小学生と和気あいあい
た。子供たちの感想か とした関係が伝わってき
ら、「自分の命の大切 ました。寒くなってきた朝
さ」がしっかりと伝わ に心がほっこりするひと
り、それぞれの思いを ときでした。
表現していました。

◆２年生救命救急講習会【１１/３０】◆ ◆１年生龍ケ崎市の現状講習会【１１/３０】◆
流通経済大学の稲垣先生と流大生１５名による 文化生涯学習課

講習会を行っていただきました。初めての心肺蘇生法 の由利さんによる
に真剣に取り組んでいました。 「龍ケ崎市の歴

史」を学びまし
た。「撞舞」の歴
史など貴重な映
像を見ることで学
びを深めていまし
た。

日 曜 予 定 日 曜 予 定
２ 金 後期中間テスト １６ 金 ＰＴＡ授業参観・ＰＴＡ運営委員会
６ 火 １年生スマホ安全教室⑤ ２２ 木 大掃除
６ 火 ３年生実力テスト ２３ 金 全校集会④
７ 水 ＰＴＡ本部役員会
１２ 月 生徒会専門委員会１４：５０ １２/２４（土）～ １/９（月） 冬季休業
１３ 火 代表委員会 １/１０（火）授業開始

＊学力診断テストが実施されます
学力診断テストが、１月１２日（木）【国語・理科】と１３日（金）【英語・数学・社会】に実施されます。
範囲は、R４の１月から１２月までの履修した内容から出題されます。今までのテストやプリント、ワーク

などを活用し、苦手な部分については教科書で見直し、基本的な学習内容を見直しておきましょう。

＊風邪予防に努めましょう
寒さも増し、体調不良者が増えてきました。新型コロナウィルス感染症と季節性インフルエンザの同

時流行も懸念されています。引き続き朝の健康観察【Googleフォーム】の入力や体調管理、ご家族で
風邪症状がある場合は登校を控える等のご協力をよろしくお願いします。
また、登下校の時間帯も随分寒くなってきました。安全面や学校のルールを確認し、防寒具

手袋等での対応をお願いいたします。

＊教育活動の生活様式が少しずつ変わります
コロナ感染症対応として、「新しい生活様式」が推奨されていましたが、少しずつ緩和傾向になって

きました。以下の２つは実施可能となりましたが、市内でコロナ感染者が増えている状況を踏まえ、慌
てずしばらく様子を見ることにしています。 感染状況から判断し、ルールをしっかりと決めて実施して
いきます。

○調理実習 ○給食時の会話
（・大きな声での会話は× ・座席の工夫 ・喚気 ・静かな配膳 ・手洗い徹底）

＊学校の電話は「18時」で留守番電話に切り替わります
教職員の働き方改革の一つとして、龍ケ崎市は留守番電話を導入しています。

ご家庭との連絡手段として、「スクリレ」や「すぐメール」、「Ｇｏｏｇｌｅフォーム」、「クラスルーム（生徒
用）」を活用していきます。１８時以降に連絡が取りたい場合・直接お話が必要な場合などは、事前に
担任と連絡手段の確認をしておいてください。
また、週休日・祭日・学校閉庁日のコロナ感染症の陽性報告は、引き続き市役所に繋がります。


